

Разумные от народа вновь открывают глубину мудрости:

«Скажи мне, кто твой Друг, и я скажу тебе, кто ты!»

Эссе разумных от народа

«КАЛИБР ЛИЧНОСТИ»

Навстречу 80-летию

Александра Ивановича Владимирова

Вместо эпиграфа – народная мудрость

«Скажи мне, кто твой Друг, и я скажу тебе, кто ты!»

«С кем поведешься – от того и наберешься»

17 апреля 2025 года – прогрессивное Человечество отмечает

славный Юбилей Александра Владимирова!

Не знаем, что там на уме у «прогрессивного» человечества – но совершенно точно знаем, что **Разумные от народа – Преподаватели и слушатели Школы здравого смысла – сердечно приветствуют и поздравляют нашего давнего и надежного Друга, мудрого Собеседника, проникновенного Учителя и заботливого Наставника!**

И то, что **«супостаты»** насторожились, скрежещут зубами, и щелкают своими «волчьими клыками», **уже радует**. Нам ведь понятно – **почему «недрузи» нашего Отечества – России** (что «внешние партнеры», что «внутренние оппоненты») так яростно и хмуро «бурчат» в сторону нашего суворовца **Саши Владимирова**.

Наш генерал **Владимиров** – на страх врагам, и во благо российского Народа и Государства – всей своей **Жизнью** – показывает блестящие образцы верного и достойного служения **Отечеству**, и в итоге, встречает свой **Юбилей** таким суммарным **Результатом**, который позволяет нам –

с честью и по заслугам именовать генерала Владимирова –

национальным Мыслителем, Стратегом и Философом,

который неустанно открывает нам Пути достижения исторической вечности России как великой державы-цивилизации – через теоретическую разработку **Оснований Бытия, жестких законов Войны и многоликих перипетий Мира**.

И все это – мы познаем – из его фундаментальных трудов.

**«Три источника, три составные части»
новой государственности России от Стратега
Александра Владимирова**

★

генерал-майор
Владимиров Александр Иванович



ОСНОВЫ ОБЩЕЙ ТЕОРИИ ВОЙНЫ



ХОЧЕШЬ МИРА – ВОЮЙ
ДО ПОБЕДЫ !

★

Владимиров А.И. «Основы общей теории войны: монография: в 3 ч. 2-е изд.».
Первая часть – Основы теории войны. 1008 стр.;;
Вторая часть – Теория национальной стратегии: основы теории, практики и искусства управления государством. 912 стр.;;
Третья часть – Государство, война и армия: некоторые вопросы теории. 936 стр.
 М.: Московский финансово-промышленный университет «Синергия», 2018.

★

генерал-майор
Владимиров Александр Иванович



СИМ ПОБЕДИШИ

Национальная стратегия
России есть Теория, Практика
и Искусство управления
Государством



Краткий курс стратегической
грамотности для высшего и среднего
руководящего состава России

★

Владимиров А. И. «Сим победиши. Краткий курс стратегической грамотности для высшего и среднего руководящего состава России».
Часть первая. Основы Курса в постулатах Общей теории войны.
Часть вторая. Стратегическая публицистика. М.: – «Университет Синергия»: ООО «Синергия Стор», 2023.



Владимиров А. И. «Основания бытия как фундамент и гарантии исторической вечности России».

Первая часть. Концептуальная часть

Глава первая. Основания бытия.

Глава вторая. Скрижали. Существо войны в новое осевое время.

Вторая часть. Стратегическая публицистика

Глава третья. Дополнения к основаниям бытия. Стратегическая публицистика.

Уроки стратега «О модели и существовании государственности России».

Глава четвертая. Юбилейная.

Пришло время сказать о нашем Юбилере всю Правду

«Расслабьтесь, товарищ, это будет не долго, и не больно», - так говаривал в советскую эпоху секретарь партийной комиссии, при рассмотрении персонального дела очередного «штрафника».

Именно то время на изломе эпох, обремененное рамками догматической и безоговорочной партийной веры, тревожными неосознанными сомнениями, и волнами творческого озарения – привело начинающего генерала Александра Владимировича – к рождению его первой научно-практической статьи «Размышления общевойскового командира», благодаря мощному объему постоянно получаемых им Знаний, Опыту, и ясности отточенной Мысли.

Случилось это, заметим, при исполнении им должностей – Командира 35 мотострелковой дивизии, одновременно – начальника советского гарнизона в городе Потсдам, ГДР, а в последующем, Начальника штаба – первого заместителя командующего 28 общевойсковой армии, город Гродно, Белорусский военный округ.

Данное примечание важно тем, что Владимиров в своей статье, наряду с важными факторами и предложениями по военной реформе – теоретически обосновал, в тех условиях «партийного всевластия и всё подавления», существование одного из

заглавных принципов военного строительства – который в его трактовке звучал так: **«Единоначалие на ПРАВОВОЙ основе»**. И это взамен действующего и «незыблемого» догмата **«единоначалия на ПАРТИЙНОЙ основе»**.

Со свойственной ему целеустремленностью, **Автор добился публикации в 1989 году** этих, как оказалось, злободневных, и даже пророческих размышлений – в журнале **«Военная мысль»**, главном теоретическом органе Минобороны СССР.

Что тут началось в высоких кабинетах Минобороны и Главного политуправления СА и ВМФ... В общем, с этого момента – **блестящая военная карьера нашего Юбиляра** – приобрела ярко выраженный оттенок **«интеллектуального военного диссидентства»**.

Только **бережная забота начальника Генерального штаба Вооруженных Сил СССР мудрейшего советского Маршала С.Ф. Ахромеева** – о дальнейшей судьбе **одаренного полководца и вдумчивого штабиста Владимирова** – позволила ему вовремя отбыть в спасительная «ссылку» – командировку в джунгли Юго-Восточной Азии.

Здесь наш **генерал возглавил группу советских военных советников**, развернулся на местности «по полной», и своими воинскими делами убедительно подтвердил истинность испытанной веками заповеди: **подальше от высокого начальства – поближе к супостату**, чтобы его разгромом – **облегчить омраченную солдатскую душу, проверить свой прежний опыт, и получить новое боевое знание.**

Вывод наш из этой «зарисовки» прост и ясен:

Для мыслящего, целеустремленного и верно идущего Человека – нет преград!

Чем пополняются энергия таланта и природная гениальность

Ответим на этот вопрос коротко – фактом из жизни Юбиляра.

Представляя научному сообществу в **2013 году** первое 2-х томное издание своего труда **«Основы общей теории войны»**, **Александр Иванович Владимиров** отразил в презентации этой монографии **перечень из более 800 отечественных и зарубежных источников**, которые, в многочисленных ссылках были указаны Автором при разработке его Теории – как материал, прошедший проверку временем и многими событиями, и как опора в авторских исторических и актуальных выводах, аргументах и контраргументах доказательной базы.

В научных трудах, статьях и докладах Владимирова **мы видим выводы и солидарные суждения, которые опираются на оценки и мнения Разумных от народа – современных ученых России, достойно несущих свой благородный «крест» интеллектуальной заботы о судьбе нашего Отечества – России.**

Мы не будем перечислять здесь всех единомышленников и последователей Александра Ивановича – в нашей стране их многие тысячи, и **эта научная экспертная и массовая читательская аудитория пополняется ежедневно, и с каждой новой монографией Юбиляра.**

В этой неразрывной связи Автора со своими Читателями – нам видится **смысловое зерно важнейшего Основания национального бытия России, определенного Владимиром как Феномен «ЕДИНСТВА и ПРЕЕМСТВЕННОСТИ ПОКОЛЕНИЙ».**

Так и вершится титанический научный труд Национального стратега России планетарного масштаба! Тем и «питаются» его талант и природная гениальность.

Быть научным «геологом» – суждено не каждому

В своей жизни каждый из нас – и все мы, воедино – **Искатели**, которые **словно «геологи»**, ищем – бурим, роём копаем на разную глубину, и таки, докапываемся **до ПРАВДЫ – ИСТИНЫ**, или друг до друга – в бытовом, общественном, государственном и международном масштабе.

При этом, не всем суждено быть «Геологом» научного знания, способным увидеть, найти, открыть и обосновать **месторождения теоретического ЗНАНИЯ** – для последующей передачи их в **практику Бытия** своего Народа, Государства, Общества, и посвятить это Знание и Практику его применения – **всему нашему Отечеству – России как Великой державе – Русской цивилизации.**

Пример такой судьбы – «вечный научный бой» Александра Владимирова, в котором он всегда идет вперед, и своим примером утверждает главный принцип полководца и мыслителя: «Делай как я!»

ТЕОРИЯ без ПРАКТИКИ – АБСТРАКТНА, ПРАКТИКА без ТЕОРИИ – БЕСПЛОДНА!

Через этот постулат **Александр Владимиров** направляет нас к **Основаниям бытия** – как теоретическому фундаменту и практическим гарантиям **ИСТОРИЧЕСКОЙ ВЕЧНОСТИ** России. Что и есть заглавная **Цель Национальной стратегии на века!**

В итоге такого научного поиска, **выявленные А.И. Владимировым Основания бытия** – концентрируются воедино в ядро **Общей теории бытия, войны и мира.**

Основания бытия – приобретают при этом значение **Источника** – и определяют **научные Направления междисциплинарных синергетических Исследований** – по насущным проблемам и вызовам бытия – в процессе: **всестороннего Самопознания России** как великой державы – цивилизации, и **Самопознания ее уникального Суперэтнуса** – исторически многовекового объединения народов, которое как **отлаженный испытанный организм единого Русского мира** – борется, сражается, защищает себя, создает себя, крепнет и побеждает – во имя своего исторического **Выживания, Развития и Процветания** – в мощном ареале **современной Российской империи, идущей Путем Правды, исполнения Замысла Создателя и Промысла Божьего.**

Таким образом **Александр Владимиров** раскрывает перед нами необходимые предпосылки для рождения – **новой суверенной национальной науки «РОССИЯлогии».**

Щит, Меч и Копье

Щит, Меч и Копье – эти образы навеяны, и исходят **из теоретических выводов Александра Владимирова, отчеканенных им в постулатах Общей теории бытия, войны и мира, и сконцентрированных через реальное видение Уроков Истории, современных вызовов Национальной безопасности и обороноспособности России.**

По нашему пониманию, эти образы выражают **глубинную Силу, Достоинство и Свободолюбие** нашего Народа, и **Цивилизации Русского мира, то есть Цивилизации всех народностей и этносов, веками населяющих безграничную территорию единой, нашей общей цивилизации Жизни как цивилизации Равноуважаемых миров** – где незримо и всегда присутствует **вечное поэтическое вдохновение национального гения Михаила Лермонтова** – кто на века предрек нам источник Оснований бытия России:

«Есть чувство правды в сердце человека, святое вечности зерно»

Щит – это Оборона, Защита, Национальная безопасность – приоритет и гарантия вечного бытия Нации, сохранения единства Общества, суверенности Государства, его успешной и ответственной Практики создания новой Действительности России.

Меч – это владение Силой осененной Духом, гарантированно разящей наповал, и насмерть – любого врага-агрессора, который посмел посягнуть на Свободу и Независимость нашей Родины, нарушить целостность Российского государства и мирную Жизнь нашего Народа.

В нашей Истории – не счесть примеров этой все побеждающей Силы.

Таким Мечом были – дружины Святого благоверного великого князя Александра Невского, который завещал нам, что **«Не в Силе Бог, а в Правде!»**, тем самым, указывая из глубины веков, что Победа достигается только теми воинами, кто силен Духом, и только тем Войском – что несет на острие своих Мечей и Копий – одухотворенность Добром, Светом и Правдой – утверждает все то, что отвечает на **вопрос: «Как жить?»**, то есть, говоря по-философски, **открывает главный вопрос Этики** – этики каждого Человека, его Семьи, Общины, Дружины, Коллектива, его Корпорации, Страты, Общества – всего человеческого Социума, и в конечном итоге – Этики его Государства и Отечества – как Мира РАВНОУВАЖАЕМЫХ миров.

Таким Мечом – Силой мы видим первых гвардейцев Русской Армии и Флота первого Императора Российской империи Петра Великого.

И далее, эту эстафету Русской Силы пронесли по миру чудо-богатыри – непобедимого на земле генералиссимуса Александра Суворова, и непобедимого на море – Святого праведного воина Феодора – адмирала Федора Ушакова.

От них Сила Русского воинства перешла по наследству – полкам и народному ополчению под водительством легендарного суворовского ученика и последователя фельдмаршала Михаила Кутузова, им и пришлось освобождать европейские столицы и народы, поверженные несостоявшимся покорителем мира Наполеоном.

Как и всегда, в наших Отечественных войнах – главной непобедимой Силой Русского духа и оружия, и в 20-ом веке – стал Русский советский солдат – это наши отцы, деды и прадеды, представляющие все народы Советского Союза – которые собственной Славой, и Славой своих героических предков увенчали очередное освобождение Европы – на сей раз, от «чумы» гитлеровского нацизма – этой «несчастной Европы», в какой уж раз обманутой собственными вождями и «вершителями судеб».

Или дело не только в вождях и «элитах»? Видимо, что-то не то, и не так – в самих народах, порождающих таких «вождей» ...

История не стоит на месте. История повторяется снова и снова. И вновь убеждает нас в том, что **сама История, ее Правда и Истина – есть то, что МЫ ВСЕГДА ПОМНИМ**, и вовремя напоминаем тем, кто «строится в маршевые колонны» против России. Напоминаем новоявленной коалиции «желающих» лечебный рецепт, выписанный на века самим Александром Суворовым: **«Тщетно двинется на Россию вся Европа: она найдет там Фермопилы, Леонида и свой гроб».**

(прим. ред. Леонид – царь спартанский, павший в 480 г. до н.э., защищая Фермопильское ущелье).

Копье – это всегда – Древко. Наконечник. Острие наконечника – где:

Народ – **могучее «древко».**

Государственные служащие – учителя, врачи, инженеры, государственные управляющие и строители нашего Отечества – **надежный и закаленный «наконечник»**.

Воины России – профессиональные защитники Отечества – **всегда заточенное и готовое к бою «острие наконечника»**.

При том, что **каждый гражданин России** –

Знает свое место и задачи – в общих рядах строителей и защитников Отечества;

Воспитан в духе государственно-патриотического мировоззрения;

Обучен по государственному заказу – Военно-учетной специальности, и важной для обеспечения выживания нации – Народнохозяйственной профессии – **и, в итоге** –

Всегда готов – всемерно оберегать и защищать свое Отечество – Россию, чтобы с оружием в руках, с полной ясностью в голове, и уверенностью в душе и сердце – достойно исполнить свой долг защитника Отечества, и, если потребует, с честью отдать саму Жизнь за Родину, Семью, и «други своя».

Так что, как видим, нам всем Народом предстоит создавать и утверждать в практику Национального бытия – наши Щит, Меч и Копье!

Кто же на ближайшие десятилетия – «заточен» как острие этого копья? – Ответим, опираясь на постулаты Общей теории войны.

«Кадет в России – больше, чем кадет!»

«Кадет в России – видит, понимает, создает и защищает ее великое будущее»

А.И. Владимиров

В авангарде нашего Народа и Государства – в первых рядах всегда, и во веки веков – **сплоченно стоят Кадеты России всех поколений**.

Вместе с «боевым слоном» Кадетского движения,

старшим кадетом и генералом Александром Владимировым,

который в своем суворовском образе и благодаря своему научному Подвигу –

плодотворно и прозорливо трудится как МЫСЛИТЕЛЬ,

охватывает при этом своей Энергией, определяет ясностью Мысли, и могучим Знанием – научный результат национального СТРАТЕГА –

Цели, Пути и горизонты движения России к ее исторической вечности как Великой державы-цивилизации, которая черпает свою духовную силу, созидательную уверенность и суверенную державность –

в Основаниях бытия, выявленных прозорливостью национального ФИЛОСОФА – из глубины Замысла Создателя и Промысла Божьего, и обоснованных в началах Общей теории бытия, войны и мира.

И все это – об одном Человеке –

Мыслителе, Стратега, Философе – суворовце Александре Владимирове!

Именно таким его знают, любят, чтут и помнят кадеты России

Этой весной, благодаря прекрасному юбилейному поводу – у нас есть возможность

Поздравить слушателей Школы здравого смысла, и в вашем лице, дорогие друзья – весь Народ России – с тем, что мы с вами – есть Современники, Свидетели и Участники Труда и деятельности нашего гениального соотечественника!

И само по себе – это классно, и просто - здорово!

ПРАВДА ЖИЗНИ – для Александра Владимировича это любимый феномен Бытия – в его иерархии Оснований бытия. У Александра Ивановича «Правда жизни» – это всегда отправной пункт и бескомпромиссное мерило в его исследованиях глубин Жизни и Добра – в их вечной борьбе с силами смерти и зла. Для него «Правда жизни» – стала Этикой личного бытия, и началом Ответа на вопрос «КАК ЖИТЬ?» – в развитии им всеобщей Этики Мира РАВНОУВАЖАЕМЫХ миров. Но это тема уже другого эссе – из научной программы Владимировича, и его цикла Уроков стратега, проводимого им в Школе здравого смысла.

**Пусть же наш Юбиляр – всегда знает о себе всю Правду,
и далее соответствует этой Правде,
честно отработывает ее своим научным Трудом –
в следующем ДЕСЯТИЛЕТИИ своего творчества,
и МНОГИЕ ЛЕТА своей жизни!**

**Желаем нашему дорогому Александру Ивановичу
крепкого здоровья и семейного благополучия!**

За Юбиляра – за кадета, полководца, ученого и мыслителя!

**И теперь – с чистой Душой, и искренним Сердцем – грянем в честь нашего
Генерала – троекратное УРА – два коротких, и одно протяжное, гип-гип:**

УРА, УРА, УРА-А-А!

С НАМИ БОГ! ЗА НАМИ – РОССИЯ!

НАШЕ ДЕЛО – ПРАВОЕ! И ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Эссе подготовлено при участии Белова А.Н., слушателя Школы здравого смысла, ученика своего Учителя, и редактора фундаментальных трудов, докладов и статей Александра Ивановича Владимировича, написанных в период с 2015 года по н.в.

P.S. К сему прилагается, присланный братьями Кадетами, символический дружеский образ суворовца Саши Владимировича. Посмотрите на этого симпатягу, фото подлинное – это «боевой слон» Кадетского движения – на все времена!

